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        年   組   番 名前 

 

教材
きょうざい

３－(2) 解答  計算（かけ算） 

（１）   の中にあてはまる数字をかきましょう。 

         

       ２×６＝ 

(例
れい

)５×６    

       ３×６＝ 

        

あわせて 

 

       ２× ５ ＝ 

（ア）６×５    

       ４×５＝ 

        

あわせて 

 

 

      ７ × １ ＝ 

(イ)７×４    

      ７×     ＝  

        

あわせて 

 

１０ 

３ 

● ● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● ● ２×６ 

● ● ● ● ● ● ３×６ 

● ● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● ● 

 

１２ 

１８ 

３０ 

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● ２×５ 

● ● ● ● ● ４× 

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● 

 

２０ 

３０ 

５ 

７ 
● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

７×１ ７× 

 

２１ 

２８ 

４ 

３ 
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          ５ × ６  ＝ 

(ウ) ８×６ 

            × ６ ＝  

        

あわせて 

 

          ８ × ２  ＝ 

(エ) ８×６ 

          ８×      ＝  

        

あわせて 

 

          ３ × ８ ＝ 

(オ) ９×８ 

            × ８ ＝     ＝  

        

あわせて 

 

          ３ × ５ ＝ 

(カ) ３×７ 

          ３ ×     ＝  

        

あわせて 

３ 

３０ 

１８ 

４８ 

思い出そうね！ 

①かけ算では，かけられる数

を分けて計算しても，答え

は同じになります。 

②かけ算では，かける数を分

けて計算しても，答えは同

じになります。 

４ 

１６ 

３２ 

４８ 

６ 

２４ 

４８ 

７２ 

２ 

１５ 

６ 

 

２１ 


